

巴黎奥运会即将开幕

# 泉籍运动员参赛观看指南来了

当地时间7月26日晚7时30分,即北京时间7月27日凌晨1时30分,2024年巴黎奥运会的开幕式将正式举行。本届奥运会,泉州共有7名运动员及1名教练员随中国体育代表团踏上征程,另有1名替补运动员在国内待命。7名泉籍运动员将参与举重、击剑、羽毛球3个大项、7个小项的角逐,参赛人数创历史新高,居全省首位。其中,李发彬、黄东萍、陈情缘、陈海威等四名“老将”都是第二次参加奥运会,而谭宁、许杰、黄芊芊三名“00后”则是首次征战奥运。

■融媒体记者 许钹钹

## 举重

### 奥运冠军李发彬 踏上卫冕之旅

在东京奥运会上,李发彬夺得男子举重61公斤级冠军,他的标志

性动作“金鸡独立”一举成名。如今已经实现举重生涯“大满贯”的他,将在本届巴黎奥运会开启自己的卫冕之旅。

## 羽毛球

### 黄东萍再战奥运 小将谭宁黑马出击

同样是东京奥运金牌得主的黄东萍在2022年更换了搭档,和冯彦哲组成“凤凰”组合,两人将参加本届奥运会的羽毛球混双项目。两人搭档以来,目前状态渐入佳境,斩获多项冠军。根据世

界羽联的最新排名,冯彦哲/黄东萍这对混双组合目前世界排名第二,仅次于老对手郑思维/黄雅琼组合。

首次出征奥运会的小将谭宁是“00后”中国女羽新星,凭借她

全面的技术和强劲的扣杀能力在羽坛崭露头角。她将与辽宁运动员刘圣书搭档参加本届巴黎奥运的羽毛球女双项目。两人的组合目前位列世界第三,这也是其职业生涯的新高。

## 女花

### “独苗”到“抱团” “情”“芊”剑指巴黎

2021年,陈情缘作为中国女花“独苗”参加东京奥运会并崭露头角,荣获女子花剑个人第11名。经过四年的磨砺,如今她已成长为中

国女花的绝对主力,她将参加本届奥运会的女子花剑个人及团体项目。今年在国际剑联花剑世界杯(巴黎站)女子花剑个人赛上,陈情缘获得职业生涯的首个世界杯个人赛冠

军,刷新了她个人生涯的最好战绩,是福建省省击剑队获得的第一个个人世界冠军,也是中国击剑队在巴黎奥运积分赛的首金。

“00后”黄芊芊是中国女子花剑队的主力队员,此次是她首次参加奥运会,她将参加女子花剑个人和团体项目的角逐。自幼就展现出击剑天赋的她,技术特点突出、心理素

质卓越,在国内外多项赛事中屡创佳绩。在2023年的杭州亚运会上,黄芊芊收获女子花剑个人金牌,这是时隔20年之后中国女子花剑再次夺得的个人冠军。

在2023年第19届杭州亚运会及2024年亚洲击剑锦标赛上,陈情缘、黄芊芊与队友合作,分别斩获击剑女子团体赛花剑冠军和亚军。

## 男花

### 老将卷土重来 新星崭露头角

1994年出生的陈海威是中国男子花剑队中唯一有奥运会参赛经验的选手。2016年里约奥运会,他曾斩获男子花剑个人第七、团体第五的佳绩。8年后,陈海威再度受命出征,将参加男子花剑个人及团体项目。在2023年杭州第19届亚运会

中,他曾获得男子个人花剑亚军。出生于2002年的击剑小将许杰是首次征战奥运会,他将参加男子花剑个人和男子花剑团体赛。2022年,许杰成功入选国家击剑队。在国家队期间,他凭借出色的表现在国内外赛场上屡创佳绩,逐渐成

了中国男子花剑队的核心成员。在杭州第19届亚运会及2024年亚洲击剑锦标赛上,陈海威、许杰与队友合作,分别斩获男花团体亚军和冠军,后者是中国男子花剑团体自2017年以来再次登上亚锦赛的最高领奖台。

## 巴黎奥运会泉州参赛运动员名单

### 举重

李发彬(男子举重61公斤级项目)

### 羽毛球

黄东萍(羽毛球混合双打项目)

谭宁(羽毛球女子双打项目)

### 击剑

陈情缘(女子花剑个人、团体项目)

黄芊芊(女子花剑个人、团体项目)

陈海威(男子花剑个人、团体项目)

许杰(男子花剑个人、团体项目)

## 巴黎奥运会泉州参赛教练员名单

叶泳涛(皮划艇激流回旋)

## 泉籍运动员参赛观看指南

### 7月27日

14:30 羽毛球女子混合双打小组赛(CCTV5、央视体育、央视频)

20:00 羽毛球女子/男子/混合双打小组赛(CCTV5、央视体育、央视频)

### 7月28日

1:30 羽毛球男子/女子单打 男子/女子双打小组赛(央视体育、央视频)

14:30 羽毛球女子单打 男子/女子/混合双打小组赛(CCTV5+、央视体育、央视频)

15:30 击剑女子花剑个人1/32—1/4决赛(央视体育、央视频)

20:00 羽毛球男子/女子单打 男子/女子/混合双打(央视体育、央视频)

## 警银合力显神威

# 兴业银行泉州分行协助抓捕涉诈嫌犯

7月16日中午,一名男性客户急匆匆地走进兴业银行泉州分行市区某支行,要求将银行卡中的大额资金全部取出,且无法提供合理用途。该男子的异常行为引起柜面人员的警觉,柜员婉拒该男子的取款要求,并报告当地反诈中心。

次日下午,该男子再次来到银行网点,要求取款并销户,网点人员立刻向反诈中心和辖区派出所报告。根据银

行提供的信息,当地民警迅速出警,同时银行人员拖延该男子业务办理时间。当该男子准备离开时,被及时赶到的公安人员当场抓获。该人员涉嫌非法买卖银行卡用于电信网络诈骗违法犯罪活动,现已被立案侦查。

长期以来,兴业银行泉州分行高度重视防范电信网络诈骗普及宣传工作。今年7月,该分行开展“全民反诈

在行动”集中宣传月活动,举办反洗钱反欺诈专题培训会,并组织员工学习相关政策法规和反诈技能。正是凭借基层员工丰富的反诈经验,该分行多次识别犯罪分子的伎俩,通过“警银联动”成功堵截了多起涉案资金转移,高效配合公安机关,成功抓捕数名涉诈嫌疑人。

该例拦截可疑涉诈案例,是兴业银行泉州分行落实打击治理电信网络新

型违法犯罪工作的缩影,更是该分行践行金融为民使命、彰显金融企业时代担当的如磐初心。下一步,兴业银行泉州分行将持续把好金融“出口”关,守护客户“钱袋子”,成为给力的警银联动“反诈搭档”,秉承履职尽责的工作态度,不断建立健全反诈宣传机制,竭力维护广大群众的资金安全,为建设“无诈泉州”贡献“兴业力量”。  
(连财)